Matematika (Linearis algebra és tobbvaltozos fiiggvények), NGB_MAO002 2, 1. zarthelyi 2016. 10. 19., 1A-csoport

Név: Neptun: ... Alafras:
1. Milyen parciélis tortekre bontana az alabbi raciondlis 2. Hatarozza meg az alabbi hatarozatlan integrélt:
tortfliggvényt:
6r +4 q
- dx
3 =222 —4r+1 z2 4 2z + 10

x(z2 + 1)(z2 +6x+9)

3. Hatarozza meg az alabbi hatarozatlan integralt: 4. Dontse el, hogy konvergens vagy divergens az alabbi

improprius integral, és hatarozza meg az értékét. Valaszat
2x-5 dz (hatarérték) indokoljal
V3 —2x

1

3
/1f2xdx

[NIE

5.  Adottak az a(2,4,—1),b(-3,2,—4) és c(1,z,2) 6.
vektorok. Milyen x értékekre zarnak be az (a — 2b) és a
c vektorok tompaszoget?

Adottak az a(6,2,—3) és b(—3,6,—2) vektorok.
Adjunk meg egy olyan vektort, amelyik mind a kettére
merdleges, és egységnyi hosszusagu!




Matematika (Linearis algebra és tobbvaltozos fliggvények), NGB _MAO002_ 2, 1. zarthelyi 2016. 10. 19., 1B-csoport

Név: Neptun:

Alairas:

1. Bontsuk fel az alabbi kifejezést egy polinom és egy
valodi raciondlis tortfiiggvény Osszegére maradékos poli-
nomosztas segitségével:

528 — 1222 + 25z — 13
2

T4 —x—95

2. Hatarozza meg az alabbi hatarozatlan integralt:

/ 3x—5
——dx
22+ 22 —3

3. Hatarozza meg az alabbi hatarozatlan integralt:

/(3 +22)v2 — 3z dx

4. Dontse el, hogy konvergens vagy divergens az alabbi
improprius integral, és hatarozza meg az értékét. Valaszat
(hatarérték) indokoljal

/ 3
—d
/(6—2w)2 )
0

5.  Adottak az a(4,-2,-3),b(5,1,-2) és c(4,—1,4)
vektorok. Hatérozza meg az (2a — b) és a (—c) vektorok
szoget!

6. Mekkora az ABCD paralelogramma teriilete, ha
a csucsok koordinatai: A(1,3,4), B(2,2,4), C(2,4,5),
D(1,5,5)?




Matematika (Linearis algebra és tobbvaltozos fiiggvények), NGB _MAO002_2, 1. zarthelyi 2016. 10. 19., 1C-csoport

Néev: o, Neptun: Alairds:
1. Milyen parciélis tortekre bontana az alabbi raciondlis 2. Hatarozza meg az alabbi hatarozatlan integralt:
tortfliggvényt:
ggveny or — 1 .
- dz
202 —4x +1 22 +4x+4

(x —1)(x% 4 2z + 3)(2? — bz + 4)

3. Hatarozza meg az alabbi hatarozatlan integralt: 4. Dontse el, hogy konvergens vagy divergens az alabbi
improprius integral, és hatarozza meg az értékét:

/COS(M) dz

1

2
/de
) V1 — 42

5. Adottak az a(—3,2,4) és b(—1, 3, —5) vektorok. Bontsa 6. Mekkora az K LM haromszog teriilete, ha a csticsok
fel a b vektort a-val parhuzamos, és a-ra merdleges kom- koordinatai: K(5,3,4), L(2,—2,4), M(2,4,—5)?

ponensekre!




Matematika (Linearis algebra és tobbvaltozos fiiggvények), NGB _MAOQ002_ 2, 1. zarthelyi 2016. 10. 19., 1D-csoport

Név: Neptun:

Alairas:

1. Bontsuk fel az alabbi kifejezést egy polinom és egy
valodi raciondlis tortfiiggvény Osszegére maradékos poli-
nomosztas segitségével:

62% — 22 + 13z — 8
2 —bhx —7

2. Hatarozza meg az alabbi hatarozatlan integralt:

/ 6x — 2
—_——dxz
22 4+ 22+ 10

3. Hatarozza meg az alabbi hatarozatlan integralt:

/(2 —52)V2x — 1dx

4. Dontse el, hogy konvergens vagy divergens az alabbi
improprius integral, és hatarozza meg az értékét:

0
/ 2¢47% dx

5. Mekkora az ABC' héaromszdg B cstcsndl 1évs szoge,
ha a csacsok koordinatai: A(—4,1,4), B(2,-2,-3),
C(2,4,-5)?

6. Adottak az a(4,8,—1) és b(—1,3,1) vektorok. Adjunk
meg egy olyan vektort, amelyik az a — 2b-vel ellentétes
irdnytu és 5 hosszusagu!




Matematika (Linearis algebra és tobbvaltozos fiiggvények), NGB_MAO002 2, 1. zarthelyi 2016. 10. 19., 2A-csoport

Név: Neptun:

Alairas:

1. Milyen parcialis tortekre bontana az aldbbi racionalis
tortfliggvényt:

23— 222 — Az +1
(22 —16) (22 + 1)(22 + 8z + 16)

2. Hatarozza meg az alabbi hatarozatlan integralt:

/ 16z + 10
—_——dxz
22 4+ 22+ 10

3. Hatarozza meg az alabbi hatarozatlan integralt:

8&xr —5 da
V3 —2x

4. Dontse el, hogy konvergens vagy divergens az alabbi
improprius integral, és hatarozza meg az értékét. Valaszat
(hatarérték) indokoljal

P
d
/4—29596
1

5. Adottak az a(2,7,—1),b(-=3,2,—-4) és c(1,z,2)
vektorok. Milyen x értékekre zarnak be az (a — 2b) és a
c vektorok tompaszoget?

6. Mekkora az ABCD paralelogramma teriilete, ha
a csucsok koordinatai: A(1,3,4), B(2,2,4), C(2,4,5),
D(1,5,5)?




Matematika (Linearis algebra és tobbvaltozos fliggvények), NGB _MAO002_ 2, 1. zarthelyi 2016. 10. 19., 2B-csoport

Név: Neptun:

Alairas:

1. Bontsuk fel az alabbi kifejezést egy polinom és egy
valédi racionélis tortfiiggvény Osszegére maradékos poli-
nomosztas segitségével:

5x3 4+ 1222 + 25z — 13

22 —x -5

2. Hatérozza meg az alabbi hatarozatlan integralt:

/ 3xr+5 da
2 —6z+5

3. Hatéarozza meg az alabbi hatarozatlan integralt:

/(3 +2z)v2 — 3z dx

4. Dontse el, hogy konvergens vagy divergens az alabbi
improprius integral, és hatarozza meg az értékét. Valaszat
(hatarérték) indokolja!

/ 3
/ (6 — 2x)? dz
0

5.  Adottak az a(4,-2,-3),b(5,1,-2) és c(4,—1,4)
vektorok. Hatarozza meg az (2a — b) és a (—c) vektorok
szOgét!

6. Adottak az a(9,2,—1) és b(—3,6,—2) vektorok.
Adjunk meg egy olyan vektort, amelyik mind a kettére
merdleges, és egységnyi hosszusag!




Matematika (Linearis algebra és tobbvaltozos fiiggvények), NGB MAO002_2, 1. zarthelyi 2016. 10. 19., 2C-csoport

------------------------------ Aléirés; sesesstesstertstatserssaeannen

1. Milyen parcialis tortekre bontana az aldbbi racionalis
tortfliggvényt:

202 +4x +1
(x —1)(2% — 4z + 3)(2? — 5z + 4)

2. Hatarozza meg az alabbi hatarozatlan integralt:

/

6xr —1

—d
22 +4x +4 v

3. Hatarozza meg az alabbi hatarozatlan integralt:

/COS(M) dz

4. Dontse el, hogy konvergens vagy divergens az alabbi
improprius integral, és hatarozza meg az értékét:

1
2

/

0

3

2 _q
1—20)% "

5. Adottak az a(—6,2,4) és b(—1, 3, —5) vektorok. Bontsa
fel a b vektort a-val parhuzamos, és a-ra meréleges kom-
ponensekre!

6. Mekkora az K LM haromszog teriilete, ha a csticsok
koordinatai: K(9,3,4), L(2,—2,4), M(2,4,—5)?




Matematika (Linearis algebra és tobbvaltozos fiiggvények), NGB _MAOQ002_ 2, 1. zarthelyi 2016. 10. 19., 2D-csoport

Név: Neptun:

Alairas:

1. Bontsuk fel az alabbi kifejezést egy polinom és egy
valodi raciondlis tortfiiggvény Osszegére maradékos poli-
nomosztas segitségével:

923 — 22 + 13z — 8
2 —bhx —7

2. Hatarozza meg az alabbi hatarozatlan integralt:

/ 10x — 2
—_——dxz
22 4+ 22+ 10

3. Hatarozza meg az alabbi hatarozatlan integralt:

/(2 — 52)V6z — 1dx

4. Dontse el, hogy konvergens vagy divergens az alabbi
improprius integral, és hatarozza meg az értékét:

0

/ 2¢4 dg

— 00

5. Mekkora az ABC' héaromszdg B cstcsndl 1évs szoge,
ha a csacsok koordinatai: A(-7,1,4), B(2,—2,-3),
C(2,4,-5)?

6. Adottak az a(4,8,—1) és b(—1,3,1) vektorok. Adjunk
meg egy olyan vektort, amelyik az a — 2b-vel ellentétes
irdnytu és 5 hosszusagu!




Matematika (Linearis algebra és tobbvaltozos fiiggvények), NGB_MAO002 2, 1. zarthelyi 2016. 10. 19., 3A-csoport

Név: Neptun:

Alairas:

1. Milyen parcialis tortekre bontana az aladbbi racionalis
tortfliggvényt:

83 — 222 —4x +1
(x+3)(22 4+ 1)(x2 + 62+ 9)

2. Hatérozza meg az alabbi hatarozatlan integralt:

/ Sz +4 da
z2 4+ 22 + 10

3. Hatéarozza meg az alabbi hatarozatlan integralt:

6r —5 da
V3 —2x

4. Dontse el, hogy konvergens vagy divergens az alabbi
improprius integral, és hatarozza meg az értékét. Valaszat
(hatarértek) indokolja!

; 3
/G—Qxdx
1

5. Adottak az a(4,4,-1),b(-3,2,—4) és c(1,z,2)
vektorok. Milyen x értékekre zarnak be az (a — 2b) és a
c vektorok tompaszoget?

6. Adottak az a(8,2,-3) és b(—3,6,—2) vektorok.
Adjunk meg egy olyan vektort, amelyik mind a kettére
merdleges, és egységnyi hosszusagu!




Matematika (Linearis algebra és tobbvaltozos fliggvények), NGB _MAO002_ 2, 1. zarthelyi 2016. 10. 19., 3B-csoport

Név: Neptun:

Alairas:

1. Bontsuk fel az alabbi kifejezést egy polinom és egy
valodi raciondlis tortfiiggvény Osszegére maradékos poli-
nomosztas segitségével:

Txd — 1222 + 252 — 13
2

x?—x—1

2. Hatarozza meg az alabbi hatarozatlan integralt:

/ 8xr —5
——dx
22+ 22 —3

3. Hatarozza meg az alabbi hatarozatlan integralt:

/(3 + 122)v2 — 3z dx

4. Dontse el, hogy konvergens vagy divergens az alabbi
improprius integral, és hatarozza meg az értékét. Valaszat
(hatarérték) indokoljal

/ 3
—d
/(8—2w)2 )
0

5.  Adottak az a(8,—2,-3),b(5,1,-2) és c(4,—1,4)
vektorok. Hatérozza meg az (2a — b) és a (—c) vektorok
szoget!

6. Mekkora az ABCD paralelogramma teriilete, ha
a csucsok koordinatai: A(1,3,4), B(2,2,4), C(2,4,5),
D(1,5,5)?




Matematika (Linearis algebra és tobbvaltozos fiiggvények), NGB _MAO002_2, 1. zarthelyi 2016. 10. 19., 3C-csoport

------------------------------ Aléirés; sesesstesstertstatserssaeannen

1. Milyen parcialis tortekre bontana az aldbbi racionalis
tortfliggvényt:

422 — 4z +1
( —1)(22 — 62+ 5)(2? — 5z +4)

2. Hatarozza meg az alabbi hatarozatlan integralt:

/

6xr —1

—d
22 +4x +4 v

3. Hatarozza meg az alabbi hatarozatlan integralt:

/COS(M) dz

4. Dontse el, hogy konvergens vagy divergens az alabbi
improprius integral, és hatarozza meg az értékét:

1
2

/

0

9

7 _q
(1—22)3 "

5. Adottak az a(—3,2,4) és b(—1, 3, —5) vektorok. Bontsa
fel a b vektort a-val parhuzamos, és b-re meréleges kom-
ponensekre!

6. Mekkora az K LM haromszog teriilete, ha a csticsok
koordinatai: K(5,3,4), L(2,—2,4), M(2,4,—5)?




Matematika (Linearis algebra és tobbvaltozos fiiggvények), NGB _MAOQ002_ 2, 1. zarthelyi 2016. 10. 19., 3D-csoport

Név: Neptun:

Alairas:

1. Bontsuk fel az alabbi kifejezést egy polinom és egy
valodi raciondlis tortfiiggvény Osszegére maradékos poli-
nomosztas segitségével:

62% — 22 + 13z — 8
2 —bhx —7

2. Hatarozza meg az alabbi hatarozatlan integralt:

/ 6x — 2
—_——dxz
22 4+ 22+ 10

3. Hatarozza meg az alabbi hatarozatlan integralt:

/(2 —52)V2x — 1dx

4. Dontse el, hogy konvergens vagy divergens az alabbi
improprius integral, és hatarozza meg az értékét:

0

/ 2617 dx

— 00

5. Mekkora az ABC' héaromszdg B cstcsndl 1évs szoge,
ha a csacsok koordinatai: A(—4,1,4), B(4,—2,-3),
C(2,4,-5)?

6. Adottak az a(4,8,—1) és b(—2,3,1) vektorok. Adjunk
meg egy olyan vektort, amelyik az a — 2b-vel ellentétes
irdnytu és 5 hosszusagu!




